



দু ভয়েম অব ওয়াদি

শিক্ষা, সংস্কৃতি, সাহিত্য ও সংবাদ বিষয়ক সাপ্তাহিক পত্রিকা

শিক্ষক দিবস পালন আইমার

অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের নির্দেশে পূর্ব মেদিনীপুর-সহ সমগ্র রাজ্যজুড়ে আইমার পক্ষ থেকে পালিত হল শিক্ষক দিবস। আইমা কর্মী ও নেতৃত্ব সাদৃশ্যের উদযাপন করলেন বিশেষ এই দিনটি। এই ধারাতেই সংগঠনের সদস্যরা পশ্চিম মেদিনীপুর শহরে শিক্ষক দিবস পালন করলেন সোৎসাহে। সেখানকার প্রায় ৫০ জন শিক্ষক-শিক্ষিকা ও অধ্যাপককে সংবর্ধিত করা হল আইমার পক্ষ থেকে। উপস্থিত ছিলেন আইমাপ্রেমী অসংখ্য ব্যক্তিবর্গ।

বিস্তারিত ৩-এর পাতায়

Vol:7 Issue:42 The Voice Of Wadi RNI No.WBBEN/2014/56111

১১ সফর ১৪৪৪ হিজরি ৯ সেপ্টেম্বর ২০২২ ২৩ ভাদ ১৪২৯ শুক্রবার

সপ্তম বর্ষ | Postal Regn. No.:WB/TMK-49 অনূদান ৫ টাকা

এক ঝালকে

বেকারত্বের হারে শীর্ষে গেল ভারত

ভারতে বেকারত্বের হার শীর্ষে পৌঁছে গেল ২০২২-এর অগাস্টে গ্রামকে টেকা দিয়ে শহরের পরিসংখ্যান আকর্ষণ ঝুলে এই মাসে। ভারতে শহুরে বেকারত্ব বেড়ে ৯.৫৭ শতাংশে পৌঁছে গিয়েছে। গত মাসের তুলনায় তা অনেকটাই বেশি। বিগত এক বছরের মধ্যে সর্বোচ্চ স্থানে পৌঁছেছে বেকারত্ব। সিএমআইই পরিসংখ্যানে উল্লেখের ছাপ স্পষ্ট। ভারতের গ্রামের তুলনায় শহরে বেকারত্বের হার বেশি। অগাস্টের পরিসংখ্যান অনুযায়ী গ্রামে যখন বেকারত্বের হার বেড়ে হয়েছে ৭.৬৮ শতাংশ, শহরে তখন বেকারত্বের হার বেড়ে হয়েছে ৯.৫৭ শতাংশ। তবে বেকারত্বের হার বৃদ্ধি হয়েছে প্রায় সমহারে। বেকারত্বের হার বৃদ্ধিতে গ্রাম এগিয়ে রয়েছে একটু।

বিস্তারিত ৫-এর পাতায়

জলের তলায় অর্ধেক পাকিস্তান

ভয়াবহ অবস্থা পাকিস্তানের ঐতিহাসিক বন্যায় পাকিস্তানের এক-তৃতীয়াংশ সম্পূর্ণভাবে তলিয়ে গেছে, এমনটাই জানিয়েছেন দেশের জলবায়ু মন্ত্রী। বিস্তীর্ণ এলাকা বানভাসি। বিস্কেন্সি আকস্মিক বন্যায় রাস্তা, বাড়িঘর এবং ফসল ভেঙে গিয়েছে। কয়েক লক্ষ মানুষ ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে এই বন্যায়। খাওয়ার জল পর্যাপ্ত নেই। পাকিস্তানের কর্মকর্তারা জানিয়েছেন মৌসুমী বৃষ্টিপাত শুরু হওয়ার পর থেকে এখনও পর্যন্ত ১ হাজার ৩০০ জনের মৃত্যু হয়েছে। এই সংখ্যা আরও বাড়তে পারে। কারণ এখনও পর্যন্ত বন্যার কারণে দেশের পাহাড়ী এলাকার গ্রামগুলির সঙ্গে যোগাযোগ করা যায়নি। কয়েক-শ পাহাড়ী গ্রাম এখনও বিচ্ছিন্ন অবস্থায় রয়েছে।

বিস্তারিত ২-এর পাতায়

মুসলিমদের বিজেপি-জুজু দেখাচ্ছে তৃণমূল

'আগামী'র বার্তায় কড়া আক্রমণ আইমা সুপ্রিমোর

নিজস্ব প্রতিনিধি: অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের চতুর্থ শহিদ মাতঙ্গিনী ব্লক সম্মেলন অনুষ্ঠিত হল গত ৬ সেপ্টেম্বর মঙ্গলবার। এই সম্মেলনে প্রধান বক্তা হিসাবে উপস্থিত ছিলেন আইমার সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক পিরজাদা সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজান। বেশ কিছুদিন ধরেই শহিদ মাতঙ্গিনী ব্লকে আইমার ব্লক সম্মেলনের প্রস্তুতি চলছিল। ওই ইউনিটের দায়িত্বপ্রাপ্ত নেতৃত্ব অত্যন্ত তৎপরতার সঙ্গে প্রচার চালাচ্ছিলেন। ফলে প্রস্তুতিও ছিল তুঙ্গে। এদিনের সম্মেলনে স্থানীয় মানুষের উপস্থিতি ছিল চোখে পড়ার মতো। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন আইমার কেন্দ্রীয়স্তর থেকে শুরু করে রাজা, জেলা, ব্লক এমএনকি বৃহত্তরের একাধিক নেতৃত্ব।



সম্মেলনে বক্তব্য রাখছেন আইমার সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক পিরজাদা সৈয়দ রুহুল আমিন। মধ্যে রয়েছে বিশিষ্ট জনেরা।

সরকার যদি মুসলিম সম্প্রদায়ের সাতাশ শতাংশ ভোট না পেত তবে তাদের কোনও তীব্র আক্রমণ করেন। তিনি জানান, এই

হিন্দু-মুসলমান করি না। আইমার ভাবনাকে জানতে গেলে আগে বুঝতে হবে যাদের আমরা কাঁবে তুলে নিয়ে নাচছি তারা আমাদের

সঙ্গে কীরকম ব্যবহার করছে।" নব্বই শতাংশ মুসলিম ভোট তৃণমূলের ব্যুলিতে পড়লেও তারা বিভিন্ন স্তরে যে কমিটি

তৈরি করেছে সেখানে মুসলমানদের স্থান নেই কেন? প্রশ্ন তোলেন আইমার কর্তৃপক্ষ। তাঁর মতে, তৃণমূল মুসলমানদের বিজেপির ভয় দেখিয়ে মুখ বন্ধ করে রেখেছে। মুসলমানরা সেটা চূপচাপ মেনেও নিয়েছে। ফলে প্রশ্ন করতে ভয় পাচ্ছে। আর এটা বুঝতে পেরেই তৃণমূল আরও বেশি করে স্বৈরাচারী হয়ে পড়ছে। তবে এই ভীতিকে কাটিয়ে আগামী পঞ্চায়েত নির্বাচনে আইমা লড়াই করবে, প্রশ্ন করার লোক তৈরি করবে বলে জানান তিনি। এদিনের সম্মেলন থেকে নাম না করে তৃণমূলের কয়েকজন মুসলিম নেতাকেও তীব্র কটাক্ষ করেন আইমা সুপ্রিমো। কয়েকজন টুপি পরা, দাড়িওয়ালা নেতাকে পয়সা দিয়ে কিনে নিয়েছে গোটা মুসলিম সম্প্রদায়ের মানুষের মন জিতে নেওয়া যায় না বলে মন্তব্য করেন তিনি।

এর পর দুয়ের পাতায়

অপরাধের তালিকায় শীর্ষে

যোগীরাজ্য

নিজস্ব প্রতিনিধি: ন্যাশনাল ক্রাইম রেকর্ড ব্যুরোর (এনসিআরবি) তথ্য বলছে জাতিগত বা জন্মস্থানের ভিত্তিতে করা অপরাধ, ধর্মীয়ভাবে সংখ্যালঘুদের ওপর নির্যাতন, দলিতদের ওপর অত্যাচার, ধর্ষণ, নারীদের ওপর বর্বরোচিত আক্রমণে দেশের মধ্যে প্রথম সারিতে রয়েছে উত্তরপ্রদেশের নাম। কিন্তু কেন্দ্রের বিজেপি সরকারের অধীন এই সংস্থার রিপোর্ট মানতেই চাইছেন না উত্তর প্রদেশের বিজেপি সরকারেরই মুখ্যমন্ত্রী যোগী আদিত্যনাথ। 'হিন্দুত্বের পোস্টারবয়' হিসাবে খ্যাত যোগীর এই সদর্প ঘোষণায় বিতর্ক তৈরি হয়েছে দলেরই অন্দরে।

প্রসঙ্গত উল্লেখ্য, কিছুদিন আগেই দেশের শীর্ষ আদালত জানিয়েছে, মুজফফরনগর দাঙ্গা নিয়ে মুখ্যমন্ত্রী যোগী আদিত্যনাথের বিরুদ্ধে নতুন করে মামলা চালানো যাবে না। যেসব মামলা এতদিন ধরে তাঁর বিরুদ্ধে চলে আসছিল সেগুলো বন্ধ করে দিতে হবে। সুপ্রিম কোর্টের পর্যবেক্ষণ, ওইসব মামলার আর কোনও গুরুত্ব নেই। দেশের শীর্ষ আদালতের এই মন্তব্যে যেমন ক্ষুব্ধ হয়েছেন বিশিষ্টরা, তেমনই মুসলিম সম্প্রদায়ের অসন্তোষও চাপা থাকছে না। কারণ, বেশ কয়েক বছর আগে মুজফফরনগরে যেভাবে একতরফা মুসলিম নিধন শুরু হয়েছিল তাতে যোগী আদিত্যনাথের পরোক্ষ মদত ছিল বলেই মনে করেন মুসলিম সম্প্রদায়ের মানুষ।

এর পর দুয়ের পাতায়

মৌদী-মোকাবিলায় ভারত জুড়তে মরিয়া রাহুল গান্ধী

নিজস্ব প্রতিনিধি: দু'বছরের মাথায় লোকসভা নির্বাচন। তার আগে দল ছেড়েছেন গুলাম নবি আজাদ, কপিল সিংবল থেকে শুরু করে এরপর পর এক গুরুত্বপূর্ণ নেতা। এই অবস্থায় ২০২৪-র ভোটার কথা মাথায় রেখে ফের পথে নামল কংগ্রেস। বুধবার



থেকে 'ভারত জোড়ো যাত্রা' কর্মসূচি শুরু করল দেশের প্রাচীন দল। দক্ষিণের কন্যাকুমারী থেকে শুরু করে প্রায় ৩ হাজার ৫৭০ কিলোমিটার দীর্ঘ পথ পাড়ি দিবেন কংগ্রেস কর্মী-সমর্থকরা। দলীয় কর্মসূচি সূচনার আগে শ্রীপেরুমবুদুরে যান রাহুল গান্ধী।

২০২৪-এ মৌদী বনাম কে? বিরোধী ঐক্যে বহু মুখের ভিড়

নিজস্ব প্রতিনিধি: বিজেপির বিরুদ্ধে বিরোধী ঐক্য গড়ে তোলার স্বপ্ন দেখেছে বিরোধীরা। কিন্তু বারবার প্রমাণিত হয়েছে বিরোধী ঐক্য আসলে আলেয়া। তাকে ধরা দরুহ ব্যাপার। আর দেশের সমস্ত বিরোধী শক্তি সেই আলেয়ার পিছনেই দৌড়াচ্ছে। যত দিন যাচ্ছে ততই লড়াই বাড়ছে বিজেপি-বিরোধী ঐক্যে। কে হবেন মৌদী-বিরোধী মুখ? তা খুঁজে নেওয়াই এখন চ্যালেঞ্জ বিরোধীদের। বিরোধীরা যখন একা গড়ে

তোলার কসরত করছেন, তখন বিজেপি একপ্রকার নিশ্চিন্ত। বিজেপি কর্মীরা সম্প্রতি সোশ্যাল মিডিয়ায় একটি তাৎপর্যপূর্ণ বার্তা ভাইরাল করেছেন। সেখানে লেখা- বিহারীরা বলবেন নীতীশ কুমার, বাঙালিরা বলবেন মমতা বন্দোপাধ্যায়, দিল্লিবাসীরা বলবেন অরবিন্দ কেজরিওয়াল আর দক্ষিণ ভারতীয়রা বলবেন কেসি রাও। তারা মৌদী-বিরোধী মুখ হওয়ার লড়াই করবেন আর ২০২৪-এ নরেন্দ্র মৌদী

শিক্ষার প্রসারে একুশতম বছরে পথ হাঁটছে

মওলানা আজাদ অ্যাকাডেমি

একটি উন্নততর আবাসিক শিক্ষা প্রতিষ্ঠান

প্রতিষ্ঠাতা : মরহুম আলহাজ্ব ড. সেখ আবদুল মুজিদ

রেজিস্টার্ড অফিস : হাল্যান □ বাগনান □ হাওড়া - ৭১১৩১২

জি.ডি. স্টাডি সার্কেলের পরিচালনায় বিগত দিনের মতো এম. ক্যাটের মাধ্যমে পঞ্চম থেকে নবম শ্রেণিতে ভর্তির প্রক্রিয়া শুরু হয়েছে। ভর্তি পরীক্ষার সময়সূচী

ফর্ম দেওয়া শুরু হয়েছে ১৭ জুলাই, ২০২২ থেকে ফর্ম সংগ্রহ ও জমা দেওয়ার শেষ তারিখ ১১ সেপ্টেম্বর, ২০২২

প্রবেশিকা পরীক্ষা : ২৫ সেপ্টেম্বর, ২০২২ রবিবার, বেলা ১২টায়।

২০২৩ শিক্ষাবর্ষে পঞ্চম থেকে নবম শ্রেণিতে ভর্তির বিজ্ঞপ্তি

সৈয়দুল ইসলাম (সহ-সম্পাদক) মোঃ 9002 013 102

সেখ ইমদাদুল করিম (সহ-সম্পাদক) মোঃ 9733 095 821

সেখ সিদ্দিকুর রহমান (টীচার-ইন-চার্জ) মোঃ - 9735 742 094

বিস্তারিত ভাবে জানার জন্য যোগাযোগ করুন : 7501 127 952 / 9874 774 320

মহঃ ফারুক সম্পাদক মওলানা আজাদ অ্যাকাডেমি মোঃ-9733944615

A Great Place for your Success in NEET

NEET, JEE প্রশিক্ষণের সেরা ঠিকানা

ACHIEVERS SITE

একটি আদর্শ আবাসিক শিক্ষা প্রতিষ্ঠান (মিশন)

For CESE XI & XII Integrated NEET FOUNDATION Class Started Few Seat Left

NEET, JEE, XI, XII (CBSE, ISC, WBHS) COACHING CUM HOSTEL SCHOOL

NEET FACILITIES ARE FROM KOLKATA, PATNA & KOTA

NEET 2021-2022 SUCCESSFUL RESULT

Mousimoon Fiza AIR:10747 Marks:625	Irani khatun AIR:14039 Marks:616	Payelia khan AIR:16162 Marks:611	Abu Talha AIR:28046 Marks:585	Mahir Aktab Mollah AIR:28828 Marks:584	Sk Alfaz AIR:31567 Marks:579

Iftikhar Alam Molla AIR:30037 Marks:582	Shana Parven AIR:44359 Marks:557	Salahuddin Mollah AIR:50239 Marks:558

24 hrs. Chemistry, Physics and Biology NEET expert faculties available for doubt clearing inside campus.

Everyday NEET speed test and weekly part test.

Personal care for weak students.

ADMISSION OPEN FOR 2022-23

Few Seat Left

NEET TARGET & NEET FOUNDATION COURSE

BIRSHIBPUR :: ULUBERIA::HOWRAH

Contact: 8100534347/6290567661

পশ্চিম মেদিনীপুর শহরে শিক্ষক দিবস পালন আইমা নেতৃত্বের



নিজস্ব প্রতিনিধি: অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের নির্দেশে পূর্ব মেদিনীপুর-সহ সমগ্র রাজ্যজুড়ে আইমার পক্ষ থেকে পালিত হল শিক্ষক দিবস। আইমা কর্মী ও নেতৃত্ব সাদৃশ্যে উদযাপন করলেন বিশেষ এই দিনটি। এই ধারাতেই সংগঠনের সদস্যরা পশ্চিম মেদিনীপুর শহরে শিক্ষক দিবস পালন করলেন সোৎসাহে। সেখানকার প্রায় ৫০ জন শিক্ষক-শিক্ষিকা ও অধ্যাপককে সংবর্ধিত করা হল আইমার পক্ষ থেকে। উপস্থিত ছিলেন আইমাপ্রমী অসংখ্য ব্যক্তিবর্গ।

এদিনের অনুষ্ঠানে জাতীয় শিক্ষক ড. সর্বপল্লী রাধাকৃষ্ণ সম্পর্কে সকলেই কবিতা পাঠ্যক্রম করে। একইসঙ্গে আইমা কেন এই শিক্ষক দিবস উদযাপন করছে সে বিষয়ে সবিস্তার ব্যাখ্যা করে সংগঠনের নেতৃত্বদ্বন্দ্ব। আলোচনা করেন উপস্থিত অধ্যাপকরা ও তাঁদের বক্তব্যের মাঝে



উঠে আসে বিগত দিনের শিক্ষক শিক্ষিকাদের প্রসঙ্গ ছাড়াও বর্তমান গতানুগতিক শিক্ষায় শিক্ষিত একশ্রেণির শিক্ষক-শিক্ষিকাদের বলেন, পার্লামেন্টে যারা গিয়েছেন তাঁরা কেন সমাজে কলুষ বয়ে নিয়ে আসেন সে সম্পর্কে ফ্লোর প্রকাশ করেন অনেকেই।

আইমার কেন্দ্রীয় নেতা শিক্ষক হাজি বদরুদ্দোজা তাঁর বক্তব্যে বলেন, প্রতিটি শিক্ষককে ছাত্রদের সঙ্গে পুঙ্খনুলভ আচরণ করতে হবে।

করবে। তাঁর আরও সংযোজন, আমাদের সকলের প্রধান শিক্ষক নবি মহম্মদ সা। এটা ভুলে গেলে চলবে না। আইমার কাছ থেকে পিরজাদা সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানও যে আমাদের শিক্ষক এ কথা ভুলে গেলে আমাদের ক্ষতি হবে বলে উল্লেখ করেন তিনি।

এদিনের অনুষ্ঠান থেকে সকলকে আইমার হাত শক্ত করার অনুরোধ জানান উপস্থিত নেতৃত্বদ্বন্দ্ব ও শিক্ষকরা, যাতে দেশ ও দশের কল্যাণে কাজ করতে পারে আইমা। শিক্ষক দিবসের এই মহান কর্মসূচিতে সংগঠনের কেন্দ্রীয় কমিটির অন্যতম মুখ হাজি বদরুদ্দোজা, ওড়িশা ও পশ্চিম মেদিনীপুরের অবজার্ডার তথা পূর্ব মেদিনীপুর জেলা আইমার প্রাক্তন সম্পাদক হাজি সেখ জামশেদ আলি বলেন, পার্লামেন্টে যারা গিয়েছেন তাঁরা ও শিক্ষিত হলেও সুশিক্ষায় শিক্ষিত নন। কারণ তাঁদের আচরণ তাঁদেরকে মৌলিক শিক্ষার অধিকার থেকে বঞ্চিত করেছে। আমাদেরকে এমন শিক্ষা দিতে হবে যে শিক্ষা দেশ ও দশের কল্যাণের কাজে আসবে। সেইসঙ্গে সমাজ সচেতনতার কাজ

নন্দকুমার ব্লক যুব আইমার উদ্যোগে শিক্ষক দিবসে সংবর্ধনা জ্ঞাপন

নিজস্ব প্রতিনিধি: নন্দকুমার ব্লক যুব আইমা ইউনিটের উদ্যোগে সাদৃশ্যে পালিত হল শিক্ষক দিবস। গত ৫ সেপ্টেম্বর ওই ব্লকের ৮ নম্বর অঞ্চল রাউতুরি আইমা ইউনিটের উদ্যোগে রাউতুরি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের শিক্ষক-শিক্ষিকাদের শিক্ষক দিবসের শুভেচ্ছা জানানো হয়। উপস্থিত ছিলেন ওই ইউনিটের সভাপতি সেখ মাবুদ, সম্পাদক আসাদুল সেখ, অবজার্ডার সুলতান সিদ্দিক প্রমুখ। পাশাপাশি নন্দকুমার ব্লক যুব আইমা ইউনিট ব্লকের বিভিন্ন স্কুল ও মাদ্রাসার শিক্ষক এবং শিক্ষিকাদের সংবর্ধিত করে। ব্লকের পরমহংসপুর



বরকতি হাই মাদ্রাসা, শীতলপুর সামিম, সেখ আসিফ, সেখ মেহেতাব, সেখ আতাবুল প্রমুখ।



সম্প্রতি পাঁশকুড়া পৌর অঞ্চলের আইমার নতুন কর্মীদের নিয়ে সংগঠনের হেড কোয়ার্টারে একটি সাংগঠনিক আলোচনাসভা অনুষ্ঠিত হল। উপস্থিত ছিলেন সংগঠনের সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক সন্মানীয় ভাইজান সৈয়দ রুহুল আমিন সাহেব।



শিক্ষক দিবসকে উপলক্ষ করে গত ৫ সেপ্টেম্বর কোলাঘাট ব্লকের অন্তর্গত নন্দাইগাজন আইমা মহিলা কমিটির উদ্যোগে ছাত্রছাত্রীদের নিয়ে বিভিন্ন বিদ্যালয়ের শিক্ষক-শিক্ষিকাদের সংবর্ধনা প্রদান করা হল।



আইমার খারুই-২ অঞ্চল এবং কাখর্দা-৩ নম্বর অঞ্চলে নতুন ইউনিটগুলোতে আসন্ন ব্লক সম্মেলনের আমন্ত্রণলিপি বিতরণ করা হল সম্প্রতি।

নরগ্রাম যুব আইমা ইউনিটের শিক্ষক দিবস পালন

নিজস্ব প্রতিনিধি: অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের গত ৫ সেপ্টেম্বর পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অন্তর্গত চণ্ডীপুর ব্লক ৪ নম্বর অঞ্চলের নরগ্রাম যুব আইমা ইউনিটের পক্ষ থেকে মহা সমারোহে পালিত হল শিক্ষক দিবস। চাকান পল্লীশ্রী শিক্ষা নিকেতন এবং ভগবানখালি নতুন প্রাথমিক বিদ্যালয়ের শিক্ষক-শিক্ষিকাদের সংবর্ধনা জানানো হয় এদিন। এই মহতী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন নরগ্রাম আইমা ইউনিটের সম্পাদক সাবির খান, সভাপতি সেখ হবিবুল, অবজার্ডার সেখ তাহের। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন নরগ্রাম আইমা ইউনিটের সদস্যবৃন্দ এবং আইমার সোশ্যাল মিডিয়ার সদস্য সেখ সেইদুল্লা ও সেখ রফিকুল।



কাঞ্চনপুর যুব আইমা সংবর্ধিত করল শিক্ষক-শিক্ষিকাদের



নিজস্ব প্রতিনিধি: গত ৫ সেপ্টেম্বর শিক্ষক দিবস উপলক্ষে মহিষাদল ব্লকের অন্তর্গত কাঞ্চনপুর আইমা যুব ইউনিট সংবর্ধিত করল একবাঁক শিক্ষক-শিক্ষিকাকে। ইউনিটের উদ্যোগে কাঞ্চনপুরের ঐতিহ্যপূর্ণ কাঞ্চনপুর মিলন বিদ্যাপীঠ উচ্চ বিদ্যালয় এবং প্রখ্যাত মাদ্রাসা



মোস্তাফা মাদানিয়া কাঞ্চনপুরের শিক্ষক-শিক্ষিকাদের হাতে তুলে দেওয়া হয় উপহার-সামগ্রী। শিক্ষক দিবসের ঐতিহ্যকে মাথায় রেখে বহুদিন ধরে এই দিনটিকে পালন করে আসছে অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশন। সংগঠনের সূত্রিমো সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের

সাড়শ্বরে শিক্ষক দিবস পালন করল সুতাহাটা ব্লক আইমা ইউনিট

নিজস্ব প্রতিনিধি: মহা সমারোহে শিক্ষক দিবস পালন করল অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের সুতাহাটা ব্লক আইমা ইউনিট। সংগঠনের সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক পিরজাদা সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের নির্দেশে শিক্ষকদের সম্মান জানানো হল ইউনিটের মাধ্যমে। সুতাহাটা ব্লক আইমা ইউনিটের উদ্যোগে চৈতন্যপুর অঞ্চলের অন্তর্গত বাজিতপুর হরিজনপল্লী শিশু শিক্ষাকেন্দ্রে শিক্ষক দিবসের এই অনুষ্ঠান পালন করা হল। শিক্ষকদের হাতে ডাইরি, কলম এবং স্মারক তুলে দিয়ে সংবর্ধনা জানানো হয় এদিন। পাশাপাশি ছাত্রছাত্রীদের জন্য খাতা, কলম, পেন্সিল, রাবার,



পেন্সিল কাটার এবং টিফিনের ব্যবস্থা করেন আইমা সদস্যরা। এদিন শিক্ষক দিবসের গুরুত্ব তুলে ধরা হয় উপস্থিত শিক্ষার্থীদের সামনে। জাতীয় শিক্ষক ড. সর্বপল্লী রাধাকৃষ্ণানের জীবন নিয়ে মনোজ্ঞ আলোচনা অনুষ্ঠিত হয়। আইমার এই উদ্যোগে যারপরাই খুশি শিক্ষক থেকে শিক্ষার্থী সকলেই।

কাকদ্বীপ ও নামখানায় শিক্ষকদের সম্মানিত করলেন আইমা সদস্যরা

নিজস্ব প্রতিনিধি: গত ৫ সেপ্টেম্বর সোমবার ছিল জাতীয় শিক্ষক দিবস। যে কোনও জাতির মেরুদণ্ড হচ্ছে শিক্ষকরা। তাঁদের ওপরে অনেকাংশেই নির্ভর করে পৃথিবীর ভবিষ্যৎ। শিক্ষকদের এই অবদানের কথা মাথায় রেখেই অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের কাকদ্বীপ আইমা ইউনিটের তরফ থেকে এদিন কাকদ্বীপের বিভিন্ন এলাকার বরেন্দ্র সামাজসেবী শিক্ষকদের সংবর্ধনা জানানো হল। আইমা কর্মীরা সেইসব বিশিষ্ট শিক্ষকদের বাড়ি বাড়ি গিয়ে তাঁদের সংবর্ধিত করলেন। প্রথমেই উত্তরীয় পরিয়ে তাঁদের বরণ করে নেওয়া হয়। তারপর তাঁদের হাতে তুলে দেওয়া হয় পুষ্পস্তবক, মিষ্টির প্যাকেট, নানা উপহার সামগ্রী, আইমার ব্রোশিয়ার প্রভৃতি। একইসঙ্গে আইমা সদস্যরা তাঁদের হাতে তুলে দেন একটি করে স্মারকলিপি। বিশিষ্ট এই শিক্ষকদের অভ্যর্থনা জানিয়ে আইমা নেতৃত্ব বলেন, শিক্ষকরা এই সংবর্ধনার যোগ্য প্রাপক। আমাদেরও দায়বদ্ধতা রয়েছে তাঁদেরকে সম্মান জানানোয়।



প্রতিটি স্কুলে গিয়ে শ্রদ্ধা জানান আইমা কর্মীরা। সামান্য শিক্ষক-শিক্ষিকাদের সম্মান জানানো উপহার সামগ্রীও তুলে দেওয়া হয়। পাশাপাশি অবসরপ্রাপ্ত প্রত্যেক শিক্ষকের হাতে। আইমার শিক্ষকদের বাড়ি বাড়ি গিয়ে তাঁদের এই উদ্যোগে অত্যন্ত খুশি তাঁরা।

পাঁশকুড়া পৌর আইমার উদ্যোগে বিনামূল্যে চিকিৎসা

নিজস্ব প্রতিনিধি: বিনামূল্যে চিকিৎসা পরিষেবা দেওয়ার ক্ষেত্রে অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশন নিজের স্থান করে দেবে অনেকদিন আগেই। আইমার এই উদ্যোগ জনমানসে ভূয়সী প্রশংসা লাভ করেছে। হিন্দু-মুসলিম নিরীশে সমাজের সর্বস্তরের মানুষের কাছে অত্যন্ত মর্যাদা পেয়েছে সংগঠনের এই উদ্যোগ। তাঁরা সার্বিকভাবে চিকিৎসা পরিষেবা নেওয়ার জন্য তাই ছুটে আসেন আইমার উদ্যোগে পরিচালিত চিকিৎসা পরিষেবাকেন্দ্রে। এবার সংগঠনের পাঁশকুড়া পৌর ইউনিটের উদ্যোগে ১৬ নম্বর ওয়ার্ড আইমা অফিসে ফ্রি মেডিকেল চেক আপ অর্থাৎ বিনামূল্যে চিকিৎসা পরিষেবার ব্যবস্থা করা হল। সুগার টেস্ট ছাড়াও রক্ত পরীক্ষা করিয়ে গ্রুপ নির্ণয় এবং ইসিজির ব্যবস্থা করা হয় এই পরিষেবাকেন্দ্রে। প্রায় সত্তরজন মানুষ এখানে



এসে পরিষেবা গ্রহণ করেন। এদিনের এই মহতী কর্মসূচিতে আইমার ওই ইউনিটের নেতৃত্বদ্বন্দ্ব ছাড়াও উপস্থিত ছিলেন সংগঠনের সোশ্যাল মিডিয়ার সক্রিয় সদস্য সেখ শানেওয়াজ হোসেন ও সাদ্দাম আলি খান।

আইমার সদস্যপদ গ্রহণ একাধিক হিন্দু পরিবারের

নিজস্ব প্রতিনিধি: গত ৬ সেপ্টেম্বর মঙ্গলবার কোলাঘাট ব্লকের অন্তর্গত সিদ্ধা-২ অঞ্চলের গোপালনগর গ্রামের হিন্দু অধ্যুষিত অঞ্চলের স্থানীয় হিন্দু-পরিবারগুলি আইমার সদস্য পদ গ্রহণ করলেন। জানা গিয়েছে অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের কার্যকলাপে উদ্বুদ্ধ হয়ে তাঁরা আইমার ছাতার তলায় এসেছেন। আইমা সূত্রিমো পিরজাদা সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের নীতি-আদর্শের কথা শুনে মুগ্ধ হয়েছেন তাঁরা। তাই সেই নীতি-আদর্শকে অনুসরণ করে এগিয়ে চলবেন বলে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছেন আইমার এই নতুন সদস্যরা। আইমা সম্পাদক সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের হাতকে শক্তিশালী করার লক্ষ্যে আইমা নেতৃত্ব ও কর্মীদের



অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশনের দক্ষিণ চকিঞ্চ পরগণা জেলার অন্তর্গত কুলপির সোল্লারচক কুলপি ব্লক কমিটি গঠিত হয়ে গেল গত ৪ সেপ্টেম্বর। উপস্থিত ছিলেন সংগঠনের বিশিষ্ট নেতৃত্ব।



হলদিয়া ব্লক আইমার পক্ষ থেকে শিক্ষক দিবস উপলক্ষে শুভেচ্ছা জানানো হল শিক্ষক-শিক্ষিকাদের।



শিক্ষক দিবস উপলক্ষে পাঁশকুড়া পৌরসভার অন্তর্গত রূপদয়পুর ১৬ নং ওয়ার্ড আইমা ইউনিটের পক্ষ থেকে স্থানীয় অঞ্চলের শিক্ষক-শিক্ষিকাদের সংবর্ধিত করা হল।

নন্দকুমার ব্লকে আইমার বিস্তারে ভূমিকা নেতৃত্বের

নিজস্ব প্রতিনিধি: নতুন করে আবার নন্দকুমার ব্লকে বিস্তার লাভ করল অল ইন্ডিয়া মাইনোরিটি অ্যাসোসিয়েশন। সংগঠনের নতুন একটি কমিটি গঠিত হল সেখানে। আইমার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার নন্দকুমার ব্লকের ৮ নম্বর অঞ্চলের মাদ্দারগো গ্রামে সম্প্রতি অনুষ্ঠিত হল একটি সাংগঠনিক আলোচনাসভা। পাশাপাশি নতুন



কমিটিও গঠিত হল এদিন। এখানকার সাধারণ মানুষ আইমা নেতৃত্বের কাছে অঙ্গীকার করেন যে, আগামী দিনে তাঁরা আইমা সূত্রিমো সৈয়দ রুহুল আমিন ভাইজানের চিন্তাধারা ও নীতি-আদর্শকে সামনে রেখে সমাজের পিছিয়ে পড়া মানুষের জন্য কাজ করবেন। এদিনের এই বিশেষ কর্মসূচিতে

গত কয়েকদিন আগে হলদিয়া ব্লক আইমা অফিসে একটি সাংগঠনিক সভার আয়োজন করা হয়। উপস্থিত ছিলেন হলদিয়া ব্লক আইমার সভাপতি স্বর্ণকমল দাস, সম্পাদক মুরশেদ আলি ছাড়াও জেলা, ব্লক ও অঞ্চল নেতৃত্বদ্বন্দ্ব।



এবং নতুন কমিটি গঠনের এই মহতী কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন নন্দকুমার ব্লক আইমার যুব নেতৃত্ব সেখ সার্ক, সেখ সাইফুল, মাদ্দারগো আইমা নেতৃত্ব সেখ ইসরাইল প্রমুখ। প্রসঙ্গত উল্লেখ্য, সেখ ইসরাইলের অক্রান্ত পরিশ্রমের ফলে এত সুন্দর একটা অনুষ্ঠানের সাক্ষী হতে পেরে অত্যন্ত খুশি আইমা কর্মীরা।



**A COMPLETE CARE
MULTI-SPECIALITY HOSPITAL
THAT BRINGS YOU THE BEST HEALTHCARE SERVICES**

BENEFIT FROM THE FULL SPECTRUM OF MEDICAL SERVICES

BLOODLESS PAINLESS LASER COLORECTAL SURGERY
BRING BACK THE SMILE : FREE CLEFT LIP/PALATE SURGERY

SPECIAL OFFERS

ECONOMY SURGERY: GYNAE & ORTHO PACKAGES
GASTROENTEROLOGICAL SOLUTIONS INCLUDING LAPAROSCOPIC HERNIA SURGERY

ONE STOP ANSWER
FOR ALL YOUR DENTAL & EYE PROBLEMS

END TO END SOLUTION FOR DIABETIC
NEEDS INCLUDING DIABETIC FOOT CARE



AN ISO 9001: 2015 CERTIFIED HOSPITAL

139A, LENIN SARANI, KOLKATA - 700 013 ☎ 033 6687 6687



আমারই মতো
আমার
পাতাকা



পাতাকা চা

